

LUKOIL GENESIS SPECIAL RN 0W-20

Číslo produktu: 563125

Syntetický motorový olej s nízkým obsahem SAPS pro nejnovější motory Renault a Dacia

OSVĚDČENÍ

RENAULT RN17 FE (v řízení)

SPLŇUJE POŽADAVKY

ACEA C5

POPIS PRODUKTU

LUKOIL GENESIS SPECIAL RN 0W-20 je syntetický motorový olej s nízkým obsahem popílků a nízkou viskozitou zvláště vyvinutý pro dieselové a benzínové motory Renault a Dacia nejnovější generace. Inovační sada aditiv v kombinaci s vybranými syntetickými oleji zaručuje nejlepší možnou kvalitu a výkon po celou dobu použití.

LUKOIL GENESIS SPECIAL RN 0W-20 se vyznačuje následujícími vlastnostmi:

- Nejlepší možná palivová účinnost v celém rozsahu viskozity SAE 0W-20
- Optimální ochrana proti opotřebením a vynikající čistota pístů zaručují dlouhou životnost motoru
- Dobré vlastnosti za nízkých teplot zajišťují spolehlivé spouštění i za extrémně nízkých teplot
- Nejdelší intervaly výměny oleje s nejlepší možnou ochranou částicového filtru

OBLASTI POUŽITÍ

LUKOIL GENESIS SPECIAL RN 0W-20 je ideální pro nejmodernější vozidla a dodávky s vysoce výkonnými benzínovými a dieselovými motory. Vysoké výkonové rezervy a maximální provozní spolehlivost jsou vždy zaručeny, a to i za extrémních provozních podmínek.

LUKOIL GENESIS SPECIAL RN 0W-20 je zvláště vyvinutý pro:

- Nejnovější specifikaci RENAULT RN17 FE
- Použití v moderních benzínových a dieselových motorech Renault a Dacia
- Mnoho dalších vozidel, ve kterých je nutný motorový olej podle norem ACEA C5 s třídou viskozity SAE 0W-20

LUKOIL GENESIS SPECIAL RN 5W-30 lze míchat s oleji jiných značek se stejnými či podobnými specifikacemi. Plný rozsah výkonových vlastností je ovšem zaručen pouze při použití v nesmíchaném stavu.

Podrobné informace jsou uvedené v návodu k použití výrobce.

TYPICKÁ ZKUŠEBNÍ DATA

Vlastnost	Jednotka	Zkušební metoda	LUKOIL GENESIS SPECIAL RN 0W-20
Hustota @ 15 °C	kg/m ³	DIN 51757	840
Bod vzplanutí (COC)	°C	ISO 2592	≥ 222
Třída viskozity	---	SAE J300	0W-20
Viskozita @ 40 °C	mm ² /s	DIN 51562/T1	37,84
Viskozita @ 100°C	mm ² /s	DIN 51562/T1	8,23
Index viskozity	---	DIN ISO 2909	201
Bod tuhnutí	°C	DIN ISO 3016	≤ -42
Číslo celkové alkality (TBN)	mg KOH / g	ASTM D2896	8,0
Síranové popílký	% hm.	DIN 51575	≤ 0,8

Údaje uvedené jako typická data neznamenají specifikaci, ale jde o informativní hodnotu vycházející z aktuální výroby a mohou být ovlivněny přípustnými výrobními tolerancemi. Společnost LUKOIL Lubricants Europe GmbH si vyhrazuje právo na provádění změn.

DOBA POUŽITELNOSTI A SKLADOVÁNÍ

Při skladování v původních neotevřených obalech na suchém místě je doba použitelnosti nejméně 60 měsíců od data výroby.

BEZPEČNOST, ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Tento produkt neobsahuje žádné toxické složky. Při skladování, přepravě a používání tohoto produktu je nutné dodržovat bezpečnostní zásady pro zacházení s minerálními mazivy a předpisy na ochranu životního prostředí.

Další informace k používání produktů LUKOIL jsou uvedeny v bezpečnostním listu materiálu:

<http://www.lukoil-lubricants.eu/>